

Sosnowiec, dnia 22 czerwca 2023 roku

Oznaczenie zamówienia: 70/2023/IT/KP

Do wykonawców  
ubiegających się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pod nazwą: „DOSTARCZENIE SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO”

**Wyjaśnienie oraz zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia [SWZ]  
(podstawa: § 17 ust. 8 i 12 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych)**

W związku z otrzymaniem w dniu 21 i 22 czerwca br. wniosków o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), przekazuję treść zapytań oraz wyjaśniam:

**ZAPYTANIE NR 1:**

„Czy Zamawiający dopuści monitor o wysokości z podstawą 535.23 mm?”

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, w zakresie wymiarów monitora z pkt 1.2. Rozdziału 3 SWZ, poprzez **wykreślenie**:

Wymiary	Szerokość max 54 cm, wysokość max (z podstawą) <b>34 cm</b> , głębokość max (z podstawą) 21 cm
---------	--

i wpisanie w to miejsce:

Wymiary	Szerokość max 54 cm, wysokość max (z podstawą) <b>54 cm</b> , głębokość max (z podstawą) 21 cm
---------	--

**ZAPYTANIE NR 2:**

„Odnosnie pozycji 2, tj. monitor. W specyfikacji wpisali Państwo wymiary: szerokość 54 cm, wysokość z podstawą 34 cm, głębokość z podstawą 21 cm. Czy dopuszczą Państwo model o wysokości 54 cm (z podstawą)? Spełnienie aktualnie podanego parametru wydaje się być niemożliwe. Zakładamy, że wartość ta wpisana została omyłkowo.”

**ODPOWIEDŹ:**

Patrz: odpowiedź na zapytanie nr 1.

**ZAPYTANIE NR 3:**

„Odnosnie poz. 3, tj. notebook: Czy dopuszczą Państwo model nieposiadający czytnika linii papilarnych kosztem nowszego, wydajniejszego procesora? Chcielibyśmy zaoferować Państwu model najnowszej serii, z procesorem Intel 13-tej generacji. Niestety nie posiada on czytnika linii papilarnych”

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy SWZ w zakresie wymaganych parametrów techniczno-użytkowych notebooka.

---

***Przedmiotowe wyjaśnienia i dokonana zmiana stają się wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia i stanowią integralną część SWZ, udostępnionej przez zamawiającego w niniejszym postępowaniu; wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia zmiany w składanych ofertach.***

PREZES ZARZĄDU

Paweł Kopczyński

